
Исх. №ВЧ-08/9193 от 01.09.2023 г.

Комиссия Татарстанского УФАС России по рассмотрению дел по признакам
нарушения законодательства о рекламе в составе:

Председатель Комиссии: <…> – [должностное лицо]
Члены Комиссии: <…> – [должностное лицо]

<…> – [должностное лицо]

рассмотрев дело №016/05/15-1080/2023 в отношении ООО «РАДИО «МАКСИМУМ-
КАЗАНЬ» по признакам нарушения законодательства Российской Федерации о
рекламе по факту нарушения части 2 статьи 15 Федерального закона от 13 марта
2006 г. №38-ФЗ «О рекламе» (далее – Закон «О рекламе»),

УСТАНОВИЛА:

В Управление Федеральной антимонопольной службы по Республике Татарстан
(далее – Управление, Татарстанское УФАС России) на рассмотрение поступило
обращение от Управления Федеральной службы по надзору в сфере связи,
информационных технологий и массовых коммуникаций по Республике Татарстан
(вх. №5693 от 05.06.2023) о выявленных признаках нарушений в действиях ООО
«РАДИО «МАКСИМУМ-КАЗАНЬ» (ИНН 1656021655).

Согласно письменным пояснениям Федеральной службы по надзору в сфере
связи, информационных технологий и массовых коммуникаций (вх. №8995 от
29.08.2023) следует, что Управлением Роскомнадзора по Республике Татарстан
было проведено внеплановое мероприятие систематического наблюдения в
отношении ООО «Радио «Максимум-Казань», по результатам которого были
выявлены факты несоблюдения объемов вещания радиоканалов «Сто один и
девять» и «Радио Рекорд», учитывая вышеизложенное вещателю было выдано
предписание от 06.04.2023 №П-0/МК-2/16/-1/62.

В целях контроля исполнения вышеуказанного предписания, Управлением
Роскомнадзора по Республике Татарстан были проведены проверочные
мероприятия с 15.05.20230 по 02.06.2023, в ходе которых установлено, что
нарушение не устранено, ранее выданное предписание не выполнено. В
отношении ООО «Радио «Максимум – Казань» 07.06.2023 составлен протокол об
административном правонарушении, предусмотренном ч.1 ст.19.5 КоАП РФ. Кроме
того, Управление сообщает, что Постановлением мирового судьи судебного
участка №8 по Вахитовскому судебному району г. Казани Республики Татарстан от
11.07.2023 по делу 5-8-539/2023 ООО «Радио «Максимум-Казань» признано
виновным в совершении административного правонарушения по части 1 статьи
19.5 КоАП РФ.

На заседание Комиссии пояснения Управления Роскомнадзора по Республике
Татарстан, а также ООО «Радио «Максимум-Казань» представлены не были.

В связи с необходимостью получения дополнительной информации по делу,
руководствуясь пунктом 32, 38 Правил рассмотрения антимонопольным органом
дел, возбужденных по признакам нарушения законодательства Российской
Федерации о рекламе, утвержденным Постановлением Правительства РФ от



24.11.2020 №1922, Комиссия,

ОПРЕДЕЛИЛА:

Рассмотрение дела №016/05/15-1080/2023 отложить.

Назначить дело №016/05/15-1080/2023 к рассмотрению на 20 сентября 2023 года в
14 часов 30 минут по адресу: г. Казань, ул. Московская, д. 55 (2 этаж), каб. 217 (зал
заседаний).

Управлению Роскомнадзора по Республике Татарстан, Федеральной службе по
надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций в
срок до 13 сентября 2023 года (включительно) представить в Татарстанское УФАС
России надлежащим образом заверенные копии следующих документов и
материалов (на электронную почту to16@fas.gov.ru с дублированием to16- <…>
@fas.gov.ru) согласно следующему перечню:

информацию относительно лица осуществляющего контроль за сеткой вещания
радиоканала «Радио Рекорд»;

согласно представленному предписанию были выявлены нарушения объема
вещания радиоканала «Сто один и девять», а также объема вещания
радиоканала «Радио Рекорд». Предоставить информацию о наличии предписания
в отношении радиоканала «Радио Рекорд» об устранении выявленного нарушения;

информацию относительно приостановления действие лицензии РВ №Л033-00114-
77/00056837 от 12.08.2013 за невыполнения в указанный срок предписания №П-0/МК-
2/16/-1/62;

3)         обеспечить явку представителя на заседание Комиссии, которое состоится
20 сентября 2023 года в 14 часов 30 минут по адресу: г. Казань, ул. Московская, д.
55;

4)         иные документы и сведения, имеющие значение для дела, при наличии
возражений – нормативное и документальное их обоснование.

ООО «РАДИО МАКСИМУМ-КАЗАНЬ» в срок до 13 сентября 2023 года
(включительно) представить в Татарстанское УФАС России надлежащим образом
заверенные копии следующих документов и материалов (на электронную почту
to16@fas.gov.ru с дублированием to16- <…> @fas.gov.ru) согласно следующему
перечню:

письменные пояснения относительно доводов, изложенных в данном определении,
с нормативно-правовым обоснованием;

обеспечить явку представителя на заседание Комиссии, которое состоится 20
сентября 2023 года в 14 часов 30 минут по адресу: г. Казань, ул. Московская, д. 55.

При подготовке ответа на данный запрос, просим формировать ответ попунктно,
согласно списку запрашиваемой информации, а также в сопроводительном
письме необходимо указать ссылку на исходящий номер, указанный в левом
верхнем углу первой страницы запроса.



Непредставление в установленный срок сведений по требованию
антимонопольного органа, либо представление заведомо недостоверных
сведений (информации) влечёт наложение административного штрафа,
предусмотренную частью 6 статьи 19.8 Кодекса Российской Федерации об
административных правонарушениях, на граждан в размере от одной тысячи
пятисот до двух тысяч пятисот рублей; на должностных лиц – от десяти тысяч до
пятнадцати тысяч рублей; на юридических лиц – от пятидесяти тысяч до пятисот
тысяч рублей.

Председатель Комиссии: <…> – [должностное лицо]
Члены Комиссии: <…> – [должностное лицо]

<…> – [должностное лицо]

 


